



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller Jeroen van Neuren, Partij18PLUS
- Onderwerp/vergaderstuk: Vaststelling schetsontwerp Sint Jorisplein
- Vergaderdatum: 30 november 2023
- Portefeuillehouder: Henk van Os
- Datum indiening vraag: 27 november 2023
- Datum ontvangst antwoord: 30 november 2023

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Is het mogelijk om de expeditie op het Sint Jorisplein via de toegang langs de Hema onmogelijk te maken, zodat expediteurs de laad en loszones rondom het winkelcentrum gebruiken? De nieuwe toegang via de Lagendijk blijft dan wel in stand.

Zo niet, voor welke gebruikers laten we dit dan in stand en kan dan niet met vergunningen gewerkt worden?

Antwoord 1

Ja, dit is mogelijk maar niet gewenst. Een aantal winkels kunnen alleen aan de voorzijde in het wandelgebied worden bevoorrad. Als laden en lossen niet via de Sint Jorisplein loopt dan moet laden en lossen via de Baljuwstraat verlopen richting het Jorisplein. In deze straat komen dan meer verkeersbewegingen. Het profiel van de Baljuwstraat is krapper dan het profiel van de Sint Jorisstraat. In de Baljuwstraat bevindt zich de in/uitgang naar de garage en staan aan beide zijde van de straat fietsbeugels, waardoor de straat niet geschikt is als in/uitgang voor het laden en lossen.

Op dit moment is er een poller werkzaam ter hoogte van de voormalige Rabobank locatie. De bewoners van de woningen aan het Jorisplein gaan in het nieuwe ontwerp minder gebruik maken van deze ingang. Zij zullen meer gebruik gaan maken van de toegang vanaf de Lagendijk als deze is gerealiseerd. Voor de bewoners boven het pand van de Subway zal deze straat altijd de toegang tot het parkeerterrein achter de woningen blijven.

Vraag 2

De Geldmaat op het Sint Jorisplein is nu al lastig bereikbaar, anders dan per voet, voor ondernemers die geld moeten storten. Met het nieuwe plan wordt deze nog slechter bereikbaar. Zou u met Geldmaat in gesprek willen gaan om andere locaties voor het storten van geld te bespreken in het centrum?

Antwoord 2

We zijn bereid met Geldmaat in gesprek te gaan over alternatieve afstortlocaties. Gezien het feit dat Geldmaat zelf heeft afgezien van een automaat ter hoogte van het plein van Bakkerij Voordijk lijkt de kans niet groot dat Geldmaat het nodig vindt een extra automaat te plaatsen.